



平成 29 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社ウイルプラスホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 成瀬 隆 章  
(コード番号：3538 東証第二部)  
問合せ先 常務取締役管理本部長 柴田 学爾  
(TEL. 03-5730-0589)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 8 月 10 日に公表しました「平成 29 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 6 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書に一部修正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成 29 年 6 月期の連結業績 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年6月期	<u>490</u>	<u>△722</u>	267	1,416
28年6月期	562	△266	109	1,380

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年6月期	<u>441</u>	<u>△672</u>	267	1,416
28年6月期	562	△266	109	1,380

【添付資料 P. 2】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、490百万円となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が1,179百万円、減価償却費が419百万円、のれん償却額が95百万円となった一方で、たな卸資産の増加額が1,269百万円となったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、722百万円となりました。これは主に、北九州地区における新規出店ならびに店舗改装等に伴う店舗設備等の有形固定資産の取得に672百万円、同店舗の土地賃貸契約に伴う敷金及び保証金の差入れ等による支出が58百万円あったこと等によるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は、441百万円となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が1,179百万円、減価償却費が419百万円、のれん償却額が95百万円となった一方で、たな卸資産の増加額が1,226百万円となったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、672百万円となりました。これは主に、北九州地区における新規出店ならびに店舗改装等に伴う店舗設備等の有形固定資産の取得に575百万円、同店舗の土地賃貸契約に伴う敷金及び保証金の差入れ等による支出が58百万円あったこと等によるものであります。

【添付資料 P. 10】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 7月 1日 至 平成28年 6月 30日)	当連結会計年度 (自 平成28年 7月 1日 至 平成29年 6月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
売上債権の増減額 (△は増加)	383,591	45,987
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△839,414	△1,269,780
仕入債務の増減額 (△は減少)	56,187	315,292
その他	△89,478	61,826
小計	880,412	878,681
利息及び配当金の受取額	856	587
利息の支払額	△16,860	△12,724
法人税等の支払額	△301,843	△375,801
営業活動によるキャッシュ・フロー	562,565	490,744
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△212,169	△672,586
(中略)		
その他	△6,935	△15,333
投資活動によるキャッシュ・フロー	△266,504	△722,043
(中略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 7月 1日 至 平成28年 6月 30日)	当連結会計年度 (自 平成28年 7月 1日 至 平成29年 6月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
売上債権の増減額 (△は増加)	383,591	45,919
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△839,414	△1,226,824
仕入債務の増減額 (△は減少)	56,187	315,292
その他	△89,478	△30,412
小計	880,412	829,330
利息及び配当金の受取額	856	587
利息の支払額	△16,860	△12,724
法人税等の支払額	△301,843	△375,801
営業活動によるキャッシュ・フロー	562,565	441,393
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△212,169	△575,860
(中略)		
その他	△6,935	△62,708
投資活動によるキャッシュ・フロー	△266,504	△672,692
(中略)		

以 上